永德县医共体总医院（永德县人民医院）简介

永德县人民医院创建于1951年5月，现已发展为县内规模最大的一所集医疗、急救、教学、科研、预防、康复、保健为一体的综合性二级甲等医院和省级爱婴医院，是全县医疗卫生服务中心及基层卫生人员的培训及进修中心，也是省内多所医学院校的实习基地。2019年10月，根据《中共永德县委 永德县人民政府关于印发<永德县医共体工作实施方案>（试行）的通知》文件精神，组建以县人民医院为龙头，将县中医医院、县疾病预防控制中心、县妇幼保健计划生育服务中心和12所乡镇卫生院、119家村卫生室整合统管的“永德县医共体总医院”，实行“九不变八统一”管理。医共体改革建设以来，在县医管委的坚强领导下，医共体总医院党政领导班子，团结协作，紧紧围绕“县人民医院做强做大，县中医医院做特做专，县妇计中心突出妇女儿童保健，县疾控中心公卫管理和疾病预防相结合，乡镇分院提供常见病、多发病诊疗服务并落实基本公共卫生服务”的发展方向，打破了原有的人事、编制约束，完成了党委办公室等7个行政后勤职能科室、财务管理中心等12个管理中心、重症医学科等18个临床科室的设置及人员配备，全方位统筹全县的医疗救治、基本公卫、健康扶贫、疫情防控、突发事件医疗救援、重大事件医疗保障服务等相关工作。
全院占地面积2.3万平方米，业务用房面积22672.06平方米，现有编制床位450张，实际开放床位369张，人员编制191人，实际在岗职工538人，其中专技人员450人，副高及以上职称以上29人。医院内设30余个临床医技科室，拥有美国GE1.5T磁共振成像仪、核磁共振扫描仪、冠状动脉旋磨仪、冠脉内超声、螺旋CT、彩色B超、DR、电子胃肠镜、全自动生化分析仪、钬激光、输尿管镜、经皮肾镜、前列腺电切镜、宫腔镜、C臂移动X光机等先进医疗设备。现能开展神经外科、骨科、微创外科及普通外科、冠脉造影检查及冠脉介入治疗、妇产科、微创泌尿系结石、前列腺电切等大部分手术。建成医学检验中心、医学影像中心、心电诊断中心，实现了县域内医疗信息共享，检查结果互认。远程可视医疗会诊系统正常运行，可与北京、上海、广州、昆明等地专家进行会诊。
为深入推进公立医院医药卫生体制改革，促进医疗卫生工作重心下移和资源下沉，增强学科的交流与合作，总医院以“五大中心”建设、等级医院评审、县级医院基本服务能力建设等为抓手，依托上海市新华医院崇明分院、昆明医科大学第二附属医院对口帮扶契机，建成昆明医科大学第二附属医院心内科楚天舒、骨科张俊、泌尿外科颜如平，昆明医科大学第一附属医院疼痛科李倩烨、内分泌科念馨及临沧市人民医院放射科罗承龙专家等6个专家工作站，形成昆明医科大学第二附属医院耳鼻喉科专科联盟。通过内生动力和引进助力，不断强化医院管理，转变服务与经营理念，开启医院持续发展“新引擎”，积极探索建立更为精准、紧密、高效的医共体建设模式。
[bookmark: _GoBack]为满足我县人民群众日益增长的医疗需求，经县委政府研究决定，在永德县城南开发区德党镇坝子寨南侧、户勐二级公路和羊勐公路之间实施永德县第二人民医院项目建设。项目总用地面积160亩，分二期建设，其中一期用地133.5亩，建筑面积45000平方米，项目可提供床位498张。主要建设内容包括门诊/急诊楼、医技楼、住院部、消毒供应楼、制氧中心、食堂、污染间、传染病综合楼和辅助配套等建安工程及污水处理等其他配套设施，概算总投资22945万元，预计2021年11月份投入使用，建设完成后将与县人民医院实行一套班子、两块牌子管理。
永德县人民医院始终遵循“求实创新，医精德仁”的院训，秉承“以质量为核心，服务大众健康”的办院宗旨，怀揣“综合实力领先，专科特色突出，文化底蕴厚重”的愿景，弘扬“博爱、诚信、敬业、创新”的团队精神，致力于为全县人民提供
更精湛的技术、更先进的设备、更周全的医疗卫生服务不懈努力，为永德卫生健康事业添砖加瓦！
联系电话：0883-5211137

